
第３回 西蒲区役所新庁舎基本構想検討会議 会議概要 

（令和５年９月２０日 ホームページ掲載） 

◆会議概要 

 ○日時：令和５年９月１４日（木）午後７時００分～午後９時００分 

 ○場所：巻ふれあい福祉センター ３階 会議室 

○出席者 

・委 員 

藤田委員 吉田委員 渡辺委員 長井委員 田辺委員 五十嵐委員 本間（貢）委員  

高橋委員 坂井委員 田中委員 本間（芳）委員 齋藤委員 若杉委員 笠巻委員  

川村委員 畠山委員 山下委員 以上１７名  

・アドバイザー 

    新潟大学 危機管理センター田村教授 

・事務局 

区長 副区長（地域総務課長） 同課課長補佐２名 同課係長 2名 同課職員 

道路計画課係長 道路計画課職員 公共建築課職員 

・傍聴者 １名 

・報道  ２名 

 

◆次 第 

１．開会 

２．あいさつ  

３．自己紹介    

４．議事 

（１）アンケート集計結果について 

（２）意見書(案) について（設問１～６） 

（３）専門的知見から見た意見書 

（４）意見書案に対する議題回答について（設問７～９） 

（５）その他 

５．閉会 

 

◆審議内容 

 議事（１）アンケート集計結果について 

○７月から８月にかけて実施した「これからつくる西蒲区役所についてのアンケート」の集

計結果について、事務局から説明がありました。 

・畠山委員から、アンケート結果の活用について発言がありました。 

 

 議事（２）意見書(案) について（設問１～６） 

○前回の会議意見を反映した西蒲区役所新庁舎基本構想検討会議意見書案について、事務局

から説明がありました。 

 



議事（３）専門的知見から見た意見書 

○西蒲区役所新庁舎基本構想検討会議意見書案について、藤田座長から公共施設の適切な経

営に関する観点、田村アドバイザーから防災に関する観点による意見がありました。 

・畠山委員から、庁舎におけるネーミングライツの活用について質問がありました。 

・畠山委員から、本会議におけるスケジュールについて意見がありました。 

・畠山委員から、地域別実行計画について質問がありました。 

・畠山委員から、原発事故に対応した庁舎について質問がありました。 

 

議事（４）意見書案に対する議題回答について（設問７～９） 

○西蒲区役所新庁舎基本構想検討会議意見書案における、委員提出意見の取りまとめ及び事

務局の考え、検討会議としての方針案について、事務局から説明がありました。 

・長井委員から、新庁舎の整備位置について発言がありました。 

・吉田委員から、庁舎機能およびアンケート結果の取り扱いについて発言がありました。 

・畠山委員から、庁舎周辺の一方通行道路について質問がありました。 

・長井委員から、PFI の導入事例について質問がありました。 

・畠山委員から、PFI について発言がありました。 

 

議事（５）その他 

 ・吉田委員から、次回会議の進行について意見がありました。 

 

◆会議資料 

・第３回西蒲区役所新庁舎基本構想検討会議 次第                
・資料１：アンケート集計結果 
・資料２：西蒲区役所新庁舎基本構想検討会議 意見書（案）（設問１～６） 

第２回西蒲区役所新庁舎基本構想検討会議の内容を踏まえた修正案  
・資料３：藤田座長のコメント         
・資料４：田村アドバイザーのコメント         
・資料５：西蒲区役所新庁舎基本構想検討会議 意見書（案）に関する議題回答まとめ（設問７～９）    

      
 

◆次回開催 

○日時：令和５年１０月２６日（木）午後７時から 

○場所：巻ふれあい福祉センター 

○内容：意見書について ほか 

※詳細につきましては、後日改めて掲載いたします。 


